

Errata for arXiv:0908.2456[v2]:
Descent polynomials for permutations with bounded drop size

Page 8, line 1: Replace $(1+t)^{n-1}$ by $(1+t+t^2)^{n-1}$.

Page 9, line 2: Replace $(1+t)^{n-2}$ by $(1+t+t^2+t^3)^{n-2}$.

Page 9, line 7 AND page 12, line 9: Replace $y^{(k+1)d}$ by y^d .

Page 12, tables for $P_k(u)$ and $PP_k(u)$: In the left column of both tables, replace the values 1,2,3,4,5 with the values 0,1,2,3,4, respectively.

Page 12, definition of $PP_k(u)$: It should be “ define the *stretch* of $P_k(u)$ to be

$$PP_k(u) = \alpha_0 + \alpha_{k^2} u^{k^2+k} + \sum_{i=0}^k \sum_{j=0}^{k-2} \alpha_{1+i+(k+1)j} u^{2+i+(k+1)j+j} .”$$

Last updated: March 9, 2010